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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos quatro dias do mês de Abril, do corrente ano, 
nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 

nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 

presidência, em exercicio, do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario Emanuel do Livramento Pires Junior 
e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo 
Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio Abreu dos Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 
vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio CMIP nº 0049/2017 de autoria da Coordenação de Iluminação Publica em 
resposta ao Requerimento nº 194/2017 do vereador Diego Mota. Oficio CMIP nº 0050/2017 de autoria da 

Coordenação de Iluminação Publica em resposta ao Requerimento nº 169/2017 da vereadora Maria Almeida Silva. 

Oficio CMIP nº 0052/2017 de autoria da Coordenação de Iluminação Publica em resposta ao Requerimento nº 
086/2017 do vereador Raimison Antonio Abreu dos Santos. Oficio CMIP nº 0055/2017 de autoria da Coordenação de 

Iluminação Publica em resposta ao Requerimento nº 188/2017 da vereadora Antonia Pereira farias. Oficio nº 
0078/2017/GIGOVTR de autoria da CAIXA Econômica federal que trata de extinção contratual de repasse nº 

802652/2014. Oficio nº 136-GAB/SEC SEMSA de autoria da Secretaria Municipal de Saúde em resposta ao oficio nº 

051/2017. Convite da Bunge de Dialogo Social.  Projeto de lei nº 021/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando 
Sadeck dos Santos, que dispõe sobre a proibição da circulação de veículos pesados carretas na área urbana do 

distrito municipal de Miritituba e dá outras providencias. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para 
analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou 

sobre a visita que fez a Comunidade de São Luiz do Tapajós juntamente com o prefeito municipal e que pode ver as 
reivindicações daquela população e que varias foram diluídas com a visita. Em seguida falou sobre a situação 

econômica no município e região e que tem gente contra os projetos que estão se implantando na região e que se 

deve cobrar mais dessas empresas que querem se instalar na região. Falou sobre uma empresa que gastou milhões 
na construção de um porto em Miritituba e que necessita de uma licença para poder operar e até agora. Comentou 

sobre seus requerimentos que tramitarão nesta sessão. Usou a palavra a vereador Antonia Pereira Farias, Falou 
sobre sua viagem a Belém e a audiência que teve com autoridades ligados a área da Saúde e debateram sobre a 

retomadas das obras de construção do Hospital Regional em Itaituba. Disse que garantiram que a partir do dia 1º 

de Abril e que é compromisso com o governo, enfatizando o quão foi proveitosa essa viagem. Comentou sobre a 
vacina contra a febre amarela e que nos postos de saúde da cidade estão vacinando e que é importante todos se 

vacinarem. Com a palavra o vereador Raimison Abreu, falou sobre sua viagem a Belém onde participaram de 
reuniões e audiências com autoridades competentes e que foram buscar respostas para paralisação da obra do 

Hospital regional em Itatuba e trouxe a garantia de que as obras serão retomadas no mês de Abril de 2017. 
Aproveitou e falou da reunião com o deputado Marcio Miranda o qual explicou detalhes do convenio para construção 

do Regional em Itaituba e que o processo de tramitação de novo convenio está concluído para retomada das obras. 

Com a palavra o vereador David Salomão, falou sobre o processo de construção do Hospital Regional no município e 
todas as dificuldades encontradas pela população por falta de um hospital que atenda as necessidades e demandas 

da cidade e região. Parabenizou os vereadores Raimison e Antonia pela viagem a Belém e as boas noticias que 
trouxeram. Em seguida falou sobre os programas de estagio e questionou se o governo municipal tem algum 

programa equivalente e fez comentários a respeito dos benefícios do mesmo. Com a palavra o vereador Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, falou sobre a importância de construção do Hospital regional para o município e que 
atenderá toda a região. Falou sobre a Secretaria de Agricultura municipal e parabenizou a mesma pela plantação de 

cacau e falou sobre o festival que enaltece a fruta. Comentou sobre a atuação do prefeito na cidade e que o mesmo 
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é muito pressionado pela população. Com a palavra o vereador Diego Mota, falou sobre a noticia de cassação da 

chapa Dilma/Temer em Brasília por irregularidades no governo. Disse que a intenção do governo Temer é desligar-
se da Dilma para protelar ainda mais o processo de cassação. Falou que essa situação reflete em todo o país 

levando ainda mais para o buraco e comentou sobre a nova proposta das eleições levantadas pelos políticos em 

Brasília que propõe o voto no partido e o partido escolhe que vai tomar posse. Comentou sobre os casos de assaltos 
ocorridos no fim de semana passado e que essa situação não pode ficar assim, pediu providencias das autoridades. 

Com a palavra o vereador Daniel Martins, falou sobre a SEMMA do estado e que as empresas precisam de suas 
licenças para poder operar e só o órgão pode liberar. Em seguida fez a homenagem e entrega de comenda ao 

CEMINI e comentou sobre a atuação do mesmo na cidade. O presidente sugeriu que não houvesse o intervalo 
regimental. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO 

DIA: Requerimento nº 277/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o 

asfaltamento da 6º rua da Cidade Baixa entre 15 de agosto e Transamazonica. Aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 278-A/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer o envio de oficio ao 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte (DNIT), para que este órgão providencie a recuperação do 
trecho urbano da Rodovia Transamazonica nas proximidades do Aeroporto Municipal de Itaituba. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 278/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo 

municipal a colocação de faixas elevadas na frente as escolas municipais. Aprovado por unanimidade. Requerimento 
nº 279/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal serviço de recuperação e 

revestimento asfáltico na Avenida Rotary (16ª Rua) entre 13 de Maio e São José. Requerimento nº 280/2017 de 
autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal serviço de recuperação e revestimento asfáltico na 

12ª rua com inicio na Transamazonica até o final da mesma. Requerimento nº 281/2017 de autoria do vereador 

Junior Pires, requer do executivo municipal serviço de limpeza e recuperação das principais ruas e avenidas do 
Bairro da Paz. Requerimento nº 282/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal que 

execute na 21ª rua a partir da São José a limpeza e remoção de entulhos e galhadas e o serviço de recuperação e 
asfaltamento. Requerimento nº 283/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal serviço 

de reparos e concertos da Balsa do Porto de embarque e desembarque do Hidroviário Municipal. Requerimento nº 
284/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal serviço de recuperação e asfaltamento 

da 19ª rua do perímetro da João Pessoa ate o final da mesma. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

285/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao Diretor Geral do DNPM 
em Brasilia, Victor Hugo Froner Bicca, ao secretario municipal de meio ambiente de Itaituba, Bruno Rolim, ao 

Superintendente estadual no Pará, Carlos Botelho e ao ministério publico estadual convidando para audiência 
publica em data a ser marcada para discutir sobre a legalização da atividade mineral. Requerimento nº 286/2017 de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal a construção de duas salas de 

aula e a construção do muro em volta da escola na comunidade São Luiz do Tapajós. Requerimento nº 287/2017 de 
autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal um estudo para construção do 

porto principal nas mediações da AABB e o 53º BIS, bem como a desapropriação de parte do terreno pertencente a 
sede da AABB. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 288/2017 de autoria da vereadora Antonia Pereira, 

requer do executivo municipal serviço de limpeza e recapeamento asfáltico na 6ª Rua Jardim das Araras. Aprovado 
por unanimidade. Requerimento nº 289/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal 

serviço o serviço de capina, recuperação e revestimento asfáltico da 19ª rua em toda a sua extensão com inicio na 

Transamazonica até o final da mesma. Requerimento nº 290/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do 
executivo municipal serviço de pavimentação asfáltica da São José com inicio na 29ª rua até a 45ª rua. 

Requerimento nº 291/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal serviço de capina e 
revestimento asfáltico na 6ª rua com inicio na transamazônica até o final da mesma. Requerimento nº 292/2017 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal serviço de recuperação do desvio da 

comunidade Santa Rita que passa pelos fundos das terras do senhor João Altevi que dá acesso a Vicinal do 10. 
Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 294/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 

o envio de oficio ao Superintendente Nacional da Rodoviaria Federal, senhor Vandervand Gonçalves Lima e ao 
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Superintendente Regional da PF, o senhor Irlando Ricardo Monteiro Lopes e ao senador Flexa Ribeiro, solicitando a 

instalação de um posto da PRF nas Br 230 e 163 municipio de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento 
nº 295/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal serviço de 

substituição da tubulação existente no local por uma maior nos cruzamentos da 13ª e 14ª ruas com a 13 de Maio. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 296/2017 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do 
executivo municipal a aplicação da lei Municipal nº 2.775/2014 nos seguintes aspectos: 01 – se a prefeitura 

municipal de Itaituba desenvolve programa de estagio nos termos da legislação vigente, 02 – em caso positivo, qual 
o quantitativo de estagiários, as áreas de atuação e as instituições de ensino envolvidas, 03 – em caso negativo, se 

existe alguma iniciativa administrativa no sentido de viabilizar o efetivo cumprimento da lei municipal nº 2.775/2014.  
Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 297/2017 de autoria do vereador Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal a intensificação da Campanha de Vacinação contra febre amarela na área rural do município de 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 299/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, 
requer envio de oficio ao gerente geral da Caixa Econômica Federal, senhor Jorge Luiz Sousa dos Santos para que 

implante uma casa lotérica no Distrito de Moraes de Almeida. Requerimento nº 300/2017 de autoria do vereador 
Wescley Silva Aguiar, requer a realização de uma audiência publica com a bancada da comissão de minas e energia 

(CME) da câmara dos deputados, onde presidente é o senhor Jhonatan de Jesus e vice Joaquim Passarinho para 

discutir a agilidade da regulamentação dos garimpos no município de Itaituba Sudoeste do Pará. Aprovados por 
unanimidade. Requerimento nº 301/2017 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, requer do executivo municipal o 

serviço de recuperação na 30ª rua Bairro Piracanã, perímetro do Clube do Cebolão até o final da rua. Requerimento 
nº 302/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao executivo municipal 

solicitando a recuperação com serviço de terraplanagem das ruas na Agrovila Esperança, km 22. Requerimento nº 

303/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao executivo municipal 
solicitando a recuperação e reforma da escola Águia do Saber. Aprovados por unanimidade. Indicação nº 033/2017 

de autoria do vereador Daniel Martins que indica a prefeitura municipal de Itaituba a construção de memoriais 
referentes as festividades: Festival dos peixes Aracu e Piau em Barreiras, Festival do Tambaqui em São Luiz do 

Tapajós, Festival do Cacau na comunidade Monte Dourado, Festival da Mandioca na Comunidade Igarapé Preto, 
Festival da Galinha Caipira na Vila Rayol, Garimpeiro na Praça do Aeroporto – Praça do Garimpeiro. Indicação será 

enviada a Prefeitura Municipal para devidas providencias. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu 

por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada 
será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pires 

Júnior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 
 

 

 
                        Dirceu Biolchi                                                    Manoel Rodrigues de Sousa 

      Presidente em exercicio          2º Secretário 


